



法務部廉政署新聞稿

發稿日期：113年5月30日

發稿單位：綜合規劃組

聯絡人：紀嘉真組長

聯絡電話：02-23141000#2021

廉政班第52期結訓典禮 徐政務次長期勉學員

「莫忘初衷 迎風前行」，成為國家廉政建設的堅實力量

廉政人員訓練班第52期昨(29)日在法務部廉政署廉政研習中心舉行結訓典禮，法務部徐政務次長錫祥親臨主持，公務人員保障暨培訓委員會許副主任委員秀春、臺灣高等檢察署張檢察長斗輝、本署馮署長成、學員分發單位一級政風機構主管代表及輔導幹部、受訓學員共110人與會。

第52期廉政人員共計51名，全員均順利完成精實的15週廉政課程及實務訓練；本次典禮邀請保訓會許副主任委員、本署所屬一級主管政風機構代表全程觀禮，典禮由學員演奏悠揚的室內四重奏揭開序幕，並透過特別剪輯的訓練生活影片、學員心得感言、受領結業證書及頒發成績前三名獎狀，分享專業訓練期間的點點滴滴與革命情感。

保訓會許副主任委員特別出席觀禮致詞，祝福學員順利完成精實的專業訓練，這些紮實的訓練宛如給大家一雙隱形的翅膀，提供業務推展必備的知能與技能，亦涵養工作態度，並期待大家帶著這雙隱形翅膀，在工作上發揮三做價值，第一，做同仁最信賴的工作夥伴，第二，做機關施政最安定的力量，第三，做國家發展最好的後盾。

徐政務次長致詞時，恭喜52期受訓學員正式加入廉政團隊的行列，成為團隊中的一員，並提出5點與學員共勉：

- 一、**自律自信，從己身做起**：廉潔自持、有規矩、有分寸，才能知所進退，內化自律精神，永續經營廉政工作；建立自信，保持積極心態與心理健康，並永遠謹記，凡事「從自身做起」，使人信服。
- 二、**建立團隊，從開放做起**：廉政工作，必須靠團隊力量，彼此互相

協助，在面對不同意見，要勤於溝通協調，保持開放態度，不故步自封，換位思考，適度修正自己的想法，求得最佳的決策。

三、**防貪反貪，從創新做起**：廉政創新作為是提升反貪效能及防貪預警的重要手段，用心且創新經營機關，勇於承擔挑戰並樂於改變，發揮政風幕僚角色及功能，順利推動廉政各項業務。

四、**專業效率，從精進做起**：持續進修學習，精進服務機關所需的專業知識，透過各種交流研習，提升自身專業能力，迅速瞭解機關業務，掌握機關風險因素。

五、**同理傾聽，從服務做起**：改變既有思維，過往廉政交流或宣導不再單方面傳遞，做好情緒管理，耐性傾聽，並建立正向思考態度，用心與人互動，使人發自內心受到感動，相信將有助於事務的處理，過程也會更加有溫度。

廉政人員訓練班第 52 期結訓典禮在徐政務次長、許副主任委員、張檢察長、馮署長等眾多貴賓觀禮下圓滿完成，52 期廉政人員也將謹遵勉勵，保持正向思考，不斷地精進自我，貫徹並堅持廉能理念，「莫忘初衷 迎風前行」！



